

**Association Internationale d'Études du Sud-Est Européen (AIESEE)**  
**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ (Ε.Ε.Σ.ΝΑ.Ε.)**  
[www.eesnae-ekene.gr](http://www.eesnae-ekene.gr)

Η Ελληνική Επιτροπή Σπουδών Νοτιοανατολικής Ευρώπης  
έχει τη χαρά να σας προσκαλέσει στην ομιλία του

**Δρ. Αλέξη Αλεξανδρή**

Πρέσβη επί τιμή

με θέμα

**ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗ ΣΤΗ ΝΕΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ (1922-2017):**  
**Ο ΕΠΑΝΑΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ**  
**ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ**

στην Ανατολική Αίθουσα του Μεγάρου της Ακαδημίας Αθηνών

την Πέμπτη 11 Μαΐου 2017, ώρα 19:00

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει

Με εγκάρδιους χαιρετισμούς

Το Διοικητικό Συμβούλιο

**Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευγενή υποστήριξη της Ακαδημίας Αθηνών**

Ο Δρ Αλέξανδρος Αλεξανδρή γεννήθηκε στη Κωνσταντινούπολη και είναι απόφοιτος της Μεγάλης του Γένους Σχολής και διδάκτωρ του King's College του Πανεπιστημίου του Λονδίνου. Η διδακτορική διατριβή του με θέμα «Ο Ελληνισμός της Κωνσταντινούπολης και οι Ελληνοτουρκικές Σχέσεις» εκδόθηκε (στα αγγλικά) το 1983. Εδίδαξε στο Πανεπιστήμιο McGill στο Μόντρεαλ του Καναδά και το 1982 εισήλθε στο διπλωματικό σώμα της Ελλάδος. Υπηρέτησε μεταξύ άλλων στην Πρεσβεία της Ελλάδος στην Κύπρο και υπήρξε Γενικός Πρόξενος στο Τορόντο και στη Κωνσταντινούπολη, και διευθυντής της Υπηρεσίας Πολιτικών Υποθέσεων Θράκης. Μέχρι πρόσφατα υπηρέτησε ως Πρέσβυς και Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Ελλάδος στον ΟΗΕ και στους λοιπούς Διεθνείς Οργανισμούς στη Γενεύη. Μετά την αφυπηρέτηση του ασχολείται με την έρευνα και την μελέτη των ελληνοτουρκικών σχέσεων, του Οικουμενικού Πατριαρχείου, του Ελληνισμού της Κωνσταντινούπολης της Ίμβρου και Τενέδου και την μουσουλμανική μειονότητα της Θράκης. Από τον Αύγουστο του 2016 κατέχει τον τίτλο του Μεγάλου Ρήτορος του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΝΑ. ΕΥΡΩΠΗΣ (Ε.Ε.Σ.ΝΑ.Ε.), Σόλωνος 112, 106 81, Αθήνα, τηλ. 210 3626101, [eesnae@cosmotemail.gr](mailto:eesnae@cosmotemail.gr)**

Υδατογράφημα: Το ανεμολόγιο από τη Χάρτα του Ρήγα (1797)